¢

Model: Battery Ultra Lithium 1100 Partnumber: 90064061 Year: 2013




POS QTY | PARTNUMBER | BESKRIVELSE DESCRIPTION

1 10 | 417268 SKRUE M3,5X16 SCREW M3,5X16

2 13 | 417267 SKRUE M6X30 SCREW M6X30

3 1 428716 PRINTPLADE MED STIK CIRCUIT BOARD

4 2 428721 SKRUE M4X10 SCREW M4X10

5 1 417276 H/TTE BESKYTTELSE FOR | HOOD
STIK

6 1 428748 BATTERI CELLER BATTERY

7 1 430128 SKUEGLAS GAUGE

8 1 428749 COVER YDERST TIL 1100 OUTER COVER FOR 1100
(INDGAR I KIT A) (PART OF KIT A)

9 1 416552 LADER 50V 2KV CHARGER

10 1 417285 SELE KOMPLET HARNESS

11 1 430069 SP/ENDESTYKKE TIL SELE CLAMP

12 1 428718 SP/ENDESTYKKE TIL SELE CLAMP

13 1 417280 HOLDER FOR BATTERI HOLDER

14 1 417270 SKULDERSTROP STRAP

15 1 417278 SIKRING FUSE

A 1 430209 REPARATIONSS/AET SHIELD




	1_drawing
	2sparepart_list



